
 

У Слобожанській громаді нагородили переможців конкурсу 
відеороликів Моє майбутнє ТУТ 

 
Напередодні Дня Державного Прапора і Дня Незалежності України у 

Слобожанській громаді нагородили переможців та лауреатів конкурсу 

відеороликів «Моє майбутнє ТУТ», яких компетентне журі обрало 26 липня. 

Урочистий захід відбувся за участі секретаря селищної ради Людмили Лагоди, 

першого заступника селищного голови Ігоря Шаповалова, заступниці 

селищного голови Олени Вергейчик, старост, керівників структурних 

підрозділів селищної ради та очільників її комунальних закладів.  

Подяку від селищного голови Івана Камінського та пам’ятні подарунки 

отримала переможниця конкурсу з Олександрівки Ірина Іванченко, ролик 

якої під час голосування набрав 256 балів (відеоролик №10).  

 



Друге місце з кількістю 187 балів посів Ілля Аніщенко зі Степового з роликом 

№8.  

 
Почесну «бронзу» з кількістю 166 балів взяли Анастасія Бовт та Глафіра 

Дядченко з Балівки за відеоролик №1.  

 
Лауреатами конкурсу стали:  

•Наталія Баннова (с. Степове), ролик якої набрав 152 бали; 

•Ілона Семенюк та Альбіна Новоградська (с. Партизанське) зі 165 балами; 

•Дар’я Степанова та Аріна Колкунова (с. Олександрівка); 

•Георгій Голендяєв, Максим Корж, Федір Леоха та Софія Гудкова (смт 

Слобожанське). 

 



 
 

 
 



 
 

 
Крім того, подяку від Дніпропетровської обласної військової адміністрації за 

вагомий внесок у реалізації державної молодіжної політики в 



Дніпропетровській області та з нагоди Дня молоді отримала директорка 

бібліотеки в селі Степове Сніжана Бородавка.  

 
Нагадаємо, I етап конкурсу відеороликів «Моє майбутнє ТУТ» у рамках 

розробки Стратегії розвитку Слобожанської територіальної громади на 2022-

2027 роки стартував 27 січня і тривав по 28 лютого. Упродовж місяця 

талановита молодь віком від 14 до 35 років могла подати для оцінки свої 

роботи, в яких спробувала втілити власне бачення подальшого розвитку нашої 

громади.  

Повномасштабне вторгнення росії в Україну змусило дещо відкоригувати 

звичний план роботи та відтермінувати II та III етапи конкурсу – голосування 

та підбиття підсумків.  

Переглянути всі відеоролики, що брали участь у конкурсі, можна на сторінці 

МЦ «Смарт» на YouTube. 
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https://www.youtube.com/channel/UCI105WpfNHvD06Csue5qIGQ/videos

